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ATA DA 729ª (SEPTINGENTESIMA 
NONA} SESSÃO ORDINÁRIA DO 
PERÍODO LEGISLATWO DA 

VIGÉSIMA 
PRIMEmo 

SÉTIMA 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
NOVA IPIXUNA, ESTADO DO PARÁ. 

Aos 06 (seis dias) do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois (2022), às 19h00 

(dezenove horas), no Plenário da Câmara Municipal de Nova Ipixuna, reuniram-se em 

Sessão Ordinária os Senhores Vereadores sob a Presidência do Vereador MARCOS 

DE MEIRELES NOGUEIRA. Após as saudações de praxe o Senhor Presidente 

solicitou ao Vereador Primeiro Secretário Senhor EDUARDO RODRIGUES DA SILVA 

que fizesse a chamada nominal. Feita a verificação do quórum constatou-se a 

ausência do vereador JOÃO RODRIGUES DE BARROS FILHO e JOÃO SANTANA 
DE CARVALHO FILHO üustificadas). Havendo número legal o Senhor Presidente 

declarou aberta a Sessão. Dando continuidade, o Senhor Presidente solicitou o 

Segundo Secretário Vereador, ZEDEQUIAS SALES DOS SANTOS, que fizesse a 

leitura de um trecho bíblico, o qual escolheu no livro de Salmos cap. 40: verso 01. 

Prosseguindo o Senhor Presidente passou ao PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio 

nº0l0/2022 - Conselho Municipal de Saúde de Nova Ipixuna; Oficio nº l 18/2022-

Assunto: Encerramento referente aos Cursos do Projeto Girândola. Dando 

continuidade o Senhor Presidente passou ao GRANDE EXPEDIENTE; DANDO 
CONTINUIDADE O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA VEREADOR 
REDVALDO SANTANA DE CARVALHO, após cumprimentos; convidou a população 

para participar das Sessões para acompanhar de perto os trabalhos dos vereadores; 

relatou sua indignação com a fala do Deputado Estadual Caveira onde o mesmo falou 

do partido MDB e dá a gestora do nosso município; mencionou que os Deputados tem 

que vim para nosso município fazer o bem e trazer emendas como outros deputados 

estão fazendo, por exemplo o Deputado Estadual Hilton Aguiar que já mandou uma 

emenda de 200.000,00 (duzentos mil) reais e que irá mandar outra emenda de 

350.000,00 (trezentos e cinquenta mil) reais para custear uma Retroescavadeira;

citou que no domingo dia 5 (cinco) esteve na região Mamona, um lugar agradável, 

porém para chegar lá está complicado, pois, as estradas estão de péssima qualidade; 

informou que já conversou com a Prefeita sobre essa situação; mencionou que 

aproximadamente à 4(quatro) meses em nosso município teve 4 (quatro) homicídios 

e uma tentativa de feminicídüo e que até o momento não foi ninguém preso; informou 

que a Polícia Militar é atuante em nosso município, porém está precisando de uma 

parceria entre as bases da Policia Militar e Policia Civil para ter uma investigação 

desses crimes para conseguir prender os criminosos; mencionou que gostaria de 

contar com os demais vereadores para estar convidando a esta Casa de Leis o 
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comandante do destacamento Sargento Silvano e o novo Delegado que deve se 

apresentar ainda esta semana, para assim passarmos o que está acontecendo em 

nosso município, para assim, as bases fazerem essa parceria para tentar trazer paz a 

nossa população; finalizou desejando boa noite. DANDO CONTINUIDADE O 
SENHOR PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO VEREADOR EUGÊNIO MANOEL 
DA COSTA, após saudações; agradeceu o convite do Presidente Marcos Meireles para 

o evento de pré-candidatos a Deputados e Governador; relatou que a Secretaria de

Obras está fazendo a limpeza da frente da cidade e esquecendo do restante da cidade;

continuando, relatou que esteve nas ruas Evandro Amaral e rua da Amizade, onde

está uma situação crítica de mato, água empossada e lixo; citou que a gestão tem que

determinar a secretaria competente para gue faça uma limpeza na cidade e não só na

frente da mesma; informou que o DETRAN está na cidade em uma ação de

regularização de documentos de veículos e não de fiscalização; citou que é uma ação

de grande importância para nosso município e não está sendo divulgada; finalizou

desejando boa noite. DANDO CONTINUIDADE O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A
PALAVRA AO VEREADOR ZEDEQUIAS SALES DOS SANTOS, após saudações;

parabenizou o Secretário de Obras Everton Macias e sua equipe pelo trabalho

excelente que vem fazendo; parabenizou o evento organizado pelo Lucas Ribeiro (Taça

Balada); agradeceu o mesmo pela camisa do evento, onde foi presenteado; mencionou

que no tempos de eleições os candidatos querem os votos dos boieiros, e quando tem

um vereador que é boleiro nato que gosta de esportes, ficam criticando; relatou sua

indignação com um Deputado Estadual que veio até nosso Município difamar nossa

Prefeita com palavras de baixo escalão; parabenizou a ação dos professores; informou

que eles tem que cobrar seus direitos; finalizou desejando boa noite a todos. DANDO
CONTINUIDADE O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO VEREADOR
EDUARDO RODRIGUES DA SILVA; após saudações; agradeceu ao presidente

Marcos Meireles pelo convite para participar do evento que ocorreu no dia 3 (três)

desse mês, juntamente com o Senador Zequinha Marinho e outras lideranças

partidárias; parabenizou o SINTEP por estar cobrando seus direitos com

responsabilidade e transparência; mencionou que o mesmo esteve em Marabá no dia

4 (quatro) em uma reunião juntamente com a Deputada Estadual Dilvanda Faro,

Deputado Estadual Carlos Bordalo, Prefeita Doutora Graça e representantes de 16

(dezesseis) municípios; relatou que ficou triste com a situação que estar as ruas da

nossa cidade, cheias de matos e lixos; citou se a gestão não tomar previdências irá

convidar os vereadores e a comunidade para fazerem um mutirão para limpar as ruas

da nosso cidade; parabenizou a gestão e a Secretaria de Educação pelo iu-abalho das

reformas das escolas; citou que espera que melhore cada dia mais principalmente os

ônibus escolares; informou que no dia 5 (cinco) do mês corrente foi o dia mundial do

Meio Ambiente e que em nosso município tem uma Secretaria com funcionários

competentes porém, não viu nenhuma pauta da secretaria sobre esse dia; finalizou
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deseJando boa noite. EM SEGUIDA O PRESIDENTE FEZ USO DA PALAVRA, após
saudações; agradeceu a todos que esteve presentes na sexta feira dia 03 (três) em
uma importante reunião com o pré-candidato a Governador do Estado, Senador 
Zequinha Marinho e várias Lideranças partidárias; citou que a caravana do bem 
começou sua caminhada por Nova Ipixuna; mencionou da emenda que solicitou ao 
mesmo no começo do ano no valor de 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil) reais 
para manutenção de estradas vicinais; informou que está fazendo um ano que o 
Senador destinou uma emenda no valor de aproximadamente 400.000,00 
(quatrocentos mil) reais para a compra de equipamentos para centro cirúrgico; 
relatou que espera que em breve o município possa adquiri os equipamentos; 
finalizou desejando boa noite. DANDO CONTINUIDADE O SENHOR PRESIDENTE 
PASSOU A ORDEM DO DIA: REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO 
VEREADOR EUGÊNIO MANOEL DA COSTA, solicitando ao Poder Executivo que 

envie a esta Câmara Municipal, dentro do prazo legal, informações acerca de uma 

academia de saúde que se encontra na Secretária de Obras e Serviços Públicos e se 
proceder a referida informação, a quanto tempo o município recebeu estes 
equipamentos e por qual motivo a mesma não foi instalada. REQUERIMENTO 
VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR EUGÊNIO MANOEL DA COSTA, solicitando 

ao Poder Executivo que envie a esta Câmara Municipal, dentro do prazo legal, 

informações sobre o porquê não foi feito o corredor da vicinal do lixão. 

REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR EMERSON FERNANDES 
DE RESENDE, solicitando a Prefeitura Municipal que determine a Secretaria 
competente para que faça a limpeza da rua Canal do Valentin entre as ruas Cachoeira 
do Couto e Travessa Vai para o Céu. REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO 
VEREADOR ZEDEQUIAS SALES DOS SANTOS, solicitando a Prefeitura Municipal 

que determine a Secretaria competente para que faça a construção da quadra de vôlei 
de areia, que fica localizada em frente à Câmara Municipal. Tendo o Senhor 
Presidente colocado em discussão e posteriormente em votação, todos os 
referidos requerimentos foram devidamente aprovados por todos os vereadores 
presentes. POSTERIORMENTE O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A LIDERANÇAS 
PARTIDÁRIAS A COMEÇAR PELO VEREADOR REDVALDO SANTANA DE 
CARVALHO LÍDER MDB, após saudações; mencionou que o partido do MDB vem se 
fortalecendo cada vez mais; citou que foi lamentável a fala do Deputado Caveira em 

nosso município; mencionou sobre a fala do vereador Neném da Chaguinha na parte 
que o mesmo parabenizou o Secretario de Obras Everton Macias; citou que ele 
também irá parabenizar o Secretario de Obras pelo poder e força que ele tem na 

Secretaria de Obras até mais que a Prefeita do município; mencionou para o 
Secretário de Obras usar esse poder para fazer o bem para a população; finalizou 

desejando boa noite. DANDO CONTINUIDADE O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A 

PALAVRA AO VEREADOR EMERSON FERNANDES DE RESENDE LÍDER PSD, após
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saudações· CNPJ, MF-01611_94s10001.10 ' agradeceu a presença do pastor Fernando na sessão· relatou dois fatosque ocorreu O pr · · . . ' ' 1me1ro que essa semana uma mumc1pe mãe de uma criança demenos de um ano tr en ou em contato com o mesmo relatando que foi no posto desaúde levar seu filho e �á a Médica passou alguns medicamentos que não tinha nafarm_ácia básica do hospital municipal; pediu ajuda do mesmo para comprar esses 
medicamentos; informou que ajudou essa mãe; externou sua indignação com a saúde 
do nosso município mesmo tendo uma prefeita médica; finalizou desejando boa noite. 
DANDO CONTINUIDADE O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO 
VEREADOR ERIC YURE SILVA SOUZA LÍDER PSB, após saudações; relatou que no 
dia 05 (cinco) do mês corrente participou da primeira formação do PSB coordenada 
pela Edileusa Ex-Secretária de Educação; externou sua felicidade em compartilhar 
com seus colegas de partido; parabenizou os professores e os profissionais da saúde 
por reivindicar seus direitos; agradeceu o Presidente Marcos Meireles pelo o convite 
para participar de uma reunião no dia 03 (três) onde esteve presente o Senador 
Zequinha Marinho e muitas lideranças políticas; finalizou desejando boa noite. Não 
havendo mais nada a tratar o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e 
declarou encerrada a Sessão às 22h18 (vinte e duas horas e dezoito minutos). E para 
constar, Eu, Camila Santos Novais, Secretária desta Casa de Leis, lavrei á presente 
ata que acaso aprovada vai abaixo assinada pelos membros da Mesa Diretora. 
Plenário da Câmara Municipal de Nova Ipixuna, aos 30 (trinta dias) do mês de maio 
do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois). Retificar a fala do vereador Marcos de Meireles 
Nogueira, onde citou sobre o atendimento do telefone do SAMU é péssimo, o mesmo 
mencionou sobre o telefone da Base Regional e não da Base Municipal. 

� 
MARCOS DE MEIRELES NOGUEIRA 

Presidente 
?JJ.a��U-,;,� raiá dg /om�� 
ZEilE s SALE� DOS SANTOS 

Secretário (Interino) 

fitmc�rÍiLv(L 
2° Secretáho (Int� 

"Esta ATA é a cópia fiel da transcrição efetuada em Livro Próprio de

Lavratura das Atas das Sessões da Câmara Municipal de Nova Ip°!JcUna,

Estado do Pará". 
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